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	Subiect
	Parţial
	Punctaj

	1. Subiect 1, total:
	
	10

	A) Reprezentarea corectă a forţelor:
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	Scrierea corectă a condiţiei: 
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	Scrierea corectă a condiţiei: 
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	Obţinerea rezultatului corect: 
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	B.  a) Reprezentarea corectă a forţelor:
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	Scrierea corectă a condiţiei: 
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	Scrierea corectă a condiţiei: 
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	Scrierea corectă a condiţiei: 
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	Obţinerea rezultatului corect: 
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	b) Calculul corect al reacţiunilor în axul scripeţilor: 
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Rezultă 
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	Oficiu
	
	1

	2. Subiect 2, total:
	
	10

	A. a) Reprezentare corectă a mersului razelor de lumină:
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	b) Utilizarea corectă a desenului pentru calculul înălţimii petei de lumină:
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Înălţimea petei de lumină este: 
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	c)Din analiza geometrică pentru două poziţii succesive ale oglinzii rezultă că „pata luminoasă” nu se deplasează.
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	B. a) Construcţia corectă a imaginii:
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	Calculul corect al distanţei D: 
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rezultă 
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	b) Construcţia corectă a imaginii:
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	c) Construcţia corectă a imaginii:
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Imaginea finală A”B” este imagine virtuală.
	1
	

	Oficiu
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	3. Subiect 3, total 
	
	10

	a) Reprezentarea corectă a forţrlor:
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	Scrierea corectă a condiţiei de echilibru pentru grindă: 


[image: image40.wmf]0

TyG

MM

+=

rr

; 
[image: image41.wmf]sin

2

Mgl

Tl

a

=


	0,5
	

	Scrierea corectă a condiţiei de echilibru pentru scripete:
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	Calculul alungirii resortului:
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	b) Reprezentarea corectă a forţelor ce acţionează asupra articulaţiei
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	Scrierea corectă a condiţiilor:
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	Calculul corect al reacţiunii:
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	c) Reprezentarea corectă a forţelor:
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	Scrierea corectă a condiţiilor de echilibru:
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	Calculul corect al alungirii:
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	Reprezentarea grafică:
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	Oficiu
	
	1














1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev.
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